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Welkom op Voetbalpassie. Bij Voetbalpassie hechten we veel waarde aan de privacy van onze gebruikers. Dit privacybeleid informeert je over ons beleid met betrekking tot het verzamelen, gebruiken en openbaar maken van persoonlijke informatie die we ontvangen van gebruikers van onze website.

Door de Site te gebruiken, ga je akkoord met de voorwaarden van dit privacybeleid.

1. Verzamelde informatie

We verzamelen informatie die je vrijwillig verstrekt wanneer je de Site gebruikt, inclusief, maar niet beperkt tot, wanneer je je registreert op de Site, een aankoop doet, deelneemt aan een wedstrijd of enquête, en wanneer je contact met ons opneemt. De verzamelde informatie kan persoonlijke informatie bevatten, zoals je naam, e-mailadres, postadres en betalingsgegevens.

2. Gebruik van informatie

We kunnen de informatie die we verzamelen gebruiken voor verschillende doeleinden, waaronder:

Het personaliseren van je ervaring op de Site
Het verbeteren van onze website op basis van de ontvangen feedback
Het versturen van periodieke e-mails met betrekking tot je bestelling of andere producten en diensten

3. Bescherming van informatie

We hanteren passende beveiligingsmaatregelen om je persoonlijke informatie te beschermen. We streven ernaar om ervoor te zorgen dat je gegevens veilig zijn, maar onthoud dat geen enkele methode van overdracht via internet of elektronische opslag 100% veilig is. We kunnen geen absolute veiligheid garanderen.

4. Delen van informatie

We delen je persoonlijke informatie niet met derden, behalve zoals beschreven in dit privacybeleid.

Dit privacybeleid is van toepassing op Voetbalpassie en regelt het gebruik van je informatie op onze website. We raden je aan dit privacybeleid zorgvuldig te lezen. Door de Site te gebruiken, stem je in met de voorwaarden van dit privacybeleid.

Voor vragen over dit privacybeleid kun je contact met ons opnemen via deze email: 214089@lrc.nl.

Dank je voor het vertrouwen in Voetbalpassie.
